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Câu I (4,0 điểm). 

1. Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thi của hàm số 
[image: image1.wmf]2

4.

yxx

=-

.

2. Giải bất phương trình: 
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Câu II (4,0 điểm). 
1. Giải phương trình 
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2. Giải hệ phương trình 
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  Câu III (4,0 điểm). 

1. Cho 
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2. Cho dãy số
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Câu IV (4,0 điểm). 
1. Gọi A là tập hợp các số tự nhiên có chín chữ số đôi một khác nhau.Chọn ngẫu nhiên một số tự nhiên thuộc vào tập A. Tính xác suất để chọn được một số thuộc A và số đó chia hết cho 3.

2. Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ vuông góc Oxy, cho tam giác ABC ngoại tiếp đường tròn tâm I . Các đường thẳng AI, BI, CI lần lượt cắt đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC tại các điểm 
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 (M, N, P không trùng với các đỉnh của tam giác ABC). Tìm tọa độ các đỉnh A, B, C biết rằng đường thẳng AB đi qua điểm 
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Câu V (4,0 điểm). 
Cho hình thoi 
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1. Khi 
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 Chứng minh đường thẳng 
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 vuông góc với mặt phẳng
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2. Tính theo 
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	Giải bất phương trình: 
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+) Với x=1 BPT hiển nhiên đúng suy ra x=1 là nghiệm

+) Với 
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	Câu II.1
	Giải phương trình 
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	ĐKXĐ: 
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	Giải hệ phương trình 
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	Câu II.2: Điều kiện 
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Từ 
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Dấu bằng xẩy ra khi và chỉ khi 
[image: image51.wmf](

)

  3

xy

=
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	Ta có 
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Tương tự có 
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Do đó, cộng theo vế các bất đẳng thức trên và sử dụng bất đẳng thức Schur cùng giả thiết 
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Mặt khác 
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Dấu đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi 
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	Cho dãy số
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	Gọi phần tử của A có dạng : 
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	Đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC là đường tròn đi qua 3 điểm M, N, P nên ta lập được phương trình này là: 
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